

NOVÁ PĚTICETI DO RODINY

Pondělí, 26. října 2009

AA^{3/4} vám někdy někdo bude tvrdit, že eny nevadí, co chtějí, a nedají pokoj, dokud to nedostanou, tak mu věřte. Je. Kdy^{3/4} jsme pětici o narození roselu pestrou, která jsem, že u^{3/4} nikdy víc nechci mít doma žádného papouška, protože jsou hlouční, nadávají se sviník a ničí mi kytky.

Kdy^{3/4} jsme se museli rozloučit s naším mečským ovčákem Brixem, která jsem, že u^{3/4} nikdy víc nechci žádného psa, protože jsou hlouční, nadávají se sviník a ničí mi kytky. Neuplynulo ani čtvrt roku a všechno jinak... Jako první k nám přišla korela, údajně snad sameček. Roselu jsme dali pojmenovanou podle psa Verde z filmu "Lepší u^{3/4} to nebude", a tak nás napadlo, že i náš nový papoušek dostane jméno nějakého slavného psiho hrdiny. Přímě se pak aktuálně nabízel Marley z filmu "Marley a já". Ovšem manžel mu umanutě říká Verdelle a synátor Debile. Debila, vlastně Marleyho jsme si brali ihned po vylétnutí z hnízda a museli jsme ho několik dní dokrmovat injekční stříkačkou, protože je špatně neustále samostatně žrát. Díky tomuto úkonu se naprosto ohořelý miláček, který si měl získat svojí přítulností a mazlivostí. Každý den po odchodu z práce jej pouštěl aby se mohl prolétnout, ale on nejraději sedí na mém rameni a omlouvá mi náucení. Přímě padl mi na záda a šel do ucha anebo se mi těhle hlavou o tvář. Večer máme již zavedený rituál: sednu si do křesla, Marley přeleze na hrudku a začne mě "pusinkovat" - skutečně velmi krásně mi okloává rty. Kdy^{3/4} má této intimní nastává zobáček k pohazení mezi mými dvěma prsty. Nakonec sklóní hlavku, což je výzva k podrbání za krkem. Také mu jemně protahuju píruku na chocholce, což mu přináší takovou slast, že u toho skáče zubákem jako lidé zuby. Tohle každé dovedné mazlení neúprosne vyžaduje a otálim-li snad někdy, upozorňuje na sebe dosti pronikavým křikem. V rovněž vynucuje lidskou stravu. Jak totiž vidí bílé talíře s jídlem, je okamžitě v pozoru a ocitá-li se zrovna mimo klec, stáhne a u^{3/4} se hrne do talíře, ze kterých chce užídat. Miluje brambory, ryži, stovinky, ale také těhleba i knedlíky a zrající (smradlák).

Má se to zrovna moc nedotýká, nejsem šetrná, ale chápu, že některým lidem se má eklovat by jim papoušek měl uzobávat z jejich jídla. Například mému synovi metrosexuáloví, který si obzvláště potrpí na téměř sterilní čistotu a hygienu. Jakoby to Marley věděl, zrovna naschvál ho zajímá právě synův talíř. Ovšem kdy^{3/4} mu z něj syn vybere sousto a dá na stůl, Marley ztrácí zájem. Potrpí si na etiketu stolování a chce jíst z porcelánu. Vzhledem k tomu, že Marley naprosto ztratil plachost, měli jsme obavy, aby se nedostal do spárů které z našeho okolí táhne. Je to zajímavé, ale tyto obavy ptákolovci Marleyho ignorují a bývají se naskytá situace, že na rameni drbu papouška a na klínku kočku. Samostatně bez dozoru bych si je ale nechal spolu netroufla, v tomto směru kočkám nevím ani č. Každému co jeho jest, že. Krátce po Marleyem se k nám nastěhoval náš mečský ovčák, na snímcích mu je 9 a půl týdne. Asi jste zaznamenali v diskuzích, že jsme se doma nemohli dohodnout na jméno. Nakonec jsme byli schopni akceptovat jméno Rony, přímě jsme následně zjistili, že se tak jmenuje každá pětice pes v našem okolí. :-))) S Ronym mám možnost si zavzpomínat úchvatné je narození vstávání k malým dětem. Protože jsme i dva naše přímě došli ovčáky vychovali ve špatném cím věku doma, bylo nabíledni, že s Ronym to nebude jinak (jsem přímě vědomá, že takto blízký kontakt napomáhá k daleko lepšímu vytvoření vzájemných vztahů, než kdy^{3/4} je pes hned od raného věku ponecháván venku). Co znamená dvakrát i vícekrát za noc vstát z postele a jít psí mimino vyvenčit. Ale u^{3/4} se blýská na lepší věci - Rony spí celou noc až do rána. Posune-li své tělo vstávání je o hodinu, docela se mi uleví. :-))) Přímě zdíváme mu Likvidátor, je ohromně živý a temperamentní a má obzvláště vyvinutý smysl pro kousání, trhání a rubání domácího zařízení, bot a oblečení. Psí hračky ho nebaví, tu správnou zábavu vidí v ničení našeho domácnosti. Zdá se ale, že bude chytrý a učenlivý, vlastně hned těhle den, co byl u nás, jsme ho naučili povel "sedni", te u^{3/4} zvládá i "lehni" a dává pac. Krom toho správného svého zlobení je dost mazlivý - hrozně žárí na naše druhého psa šitáka Benku - to nemůžeme vidět, kdy^{3/4} Benka někdo pohladíme. Hned k nám přímě hne, Benku odstraní (u^{3/4} je věčně jak on) a šel na něj. Benka, vlastně u^{3/4} desetiletý senior, velice ukázněně, takže mu to musíme vynahrázovat potajnu. Se dvěma našimi kočkami u^{3/4} se skamarádili, se ho ale stále je bojí a vyhýbá se mu obloukem. Kocour si umí zjednat respekt raz dva, jakmile ho Rožák obtáhne, nafackuje mu přímě umák a má klid. Jinak je Rony věleka hečká. Kdy^{3/4} dostane jen takové lehké plácnutí, například aby nekousal do ruky, dokáže u^{3/4} et tak žalostně a dlouho, jakoby jsme mu utrhli přímě nohu. Taky se umí tvářet přímě sobem jako že u^{3/4} dva dny nešel. Má ohromný apetit, jíst by mohl od rána do večera naprosto všechno, těhleba i suchý rohlík. Za pitvák je ochotný položit život. Musíme ho ale hlídat, aby ne moc rychle a neměl pak problémy s klouby. Ovšem odolat jeho smutným žádoucím očím, to je úkol přímě nad lidskými. No, máme doma živo a není dne, abych si neřekla: "Proč já to vlastně dělám? Proč si furt tahám domů nějaká zvířata a přímě dávám si tolik práce?" Přímě to ve skrytu duše ale moc dobře vím. Nakonec, co člověk dostává.

Míša a Šárka